

传达学习贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和重庆考察重要讲话精神

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 4月28日,省委召开常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会上的重要讲话精神和在重庆考察时的重要讲话精神,听取一季度全省安全生产、意识形态领域、社会稳定形势分析汇报,研究部署下一步工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会上和在重庆考察时的重要讲话精神,为我们更好发挥比较优势、服务和融入新发展格局、着力推动高质量发展,进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实扛牢转型发展、能源革命、内陆地区对外开放新高地建设、黄河流域生态保护和高质量发展等重大使命任务,在服务和支撑中部地区崛起战略中推动高质量发展、深化全方位转型,奋力谱写中国式现代化山西篇章。要更加注重发展特色优势产业,加快提升改造传统产业,因地制宜发展新兴产业,布局建设未来产业,强

化科技创新和产业创新深度融合,发展和培育新质生产力。要深化国企改革,促进民营经济发展壮大,加快建设现代物流体系,深度融入共建“一带一路”,积极融入全国统一大市场建设。要坚持以高水平保护支撑高质量发展,强化生态资源保护,深化重点区域、重点领域污染防治,筑牢黄河中游和京津冀地区重要生态屏障,全面建设美丽山西。要纵深推进能源革命综合改革试点,建强国家重要能源基地,加快构建现代水网,扛好重要农产品稳产保供责任,更好统筹发展和安全。要用心用情用力做好民生工作,兜住兜准兜牢民生底线。要学习运用“千万工程”经验,深入实施乡村振兴战略,努力打造具有地域特色的乡村建设模式。要深入践行人民城市理念,积极推进以县城为重要载体的新型城镇化建设。要坚持铸牢中华民族共同体意识,全面贯彻党的宗教工作基本方针,不断巩固我省宗教和顺、社会和谐、民族和睦的良好局面。要加强和改进党的建设,巩固拓

展主题教育成果,扎实开展党纪学习教育,持续深化整治形式主义为基层减负,一以贯之反对和惩治腐败,营造风清气正的政治生态。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,强化“时时放心不下”责任感,严格落实“三管三必须”,扛牢压实各方责任,聚焦煤矿、非煤矿山、尾矿库、道路交通、危化品、城市燃气等重点领域,强化重大隐患动态排查清零,扎实推进治本攻坚三年行动,全面开展全省尾矿库安全隐患和生态环境风险排查整治,深入开展安全生产标准化建设,加强防灾减灾救灾和应急能力建设,更好以科技创新赋能本质安全,坚决守牢不发生重特大生产安全事故的底线。

会议指出,要深入学习贯彻习近平文化思想,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,广泛开展接地气、有生气的宣传宣讲,推进大中小学思想政治教育一体化建设,加强阵地建设和管

理,持续巩固壮大主流思想舆论,为全省高质量发展和现代化建设营造良好的舆论氛围。

会议指出,要全面贯彻总体国家安全观,坚决维护政治安全,坚持和发展新时代“枫桥经验”,持续深化“化解矛盾纠纷 助力转型发展”“百万警进千万家”等活动,深入推进以扫黑除恶、治电诈、打盗窃、禁毒品、护民生为重点的系列专项行动,努力提升基层治理现代化水平,为全省经济社会发展提供安全保障。

会议强调,五一假期临近,全省各级各部门各单位要始终坚持以人民为中心的发展思想,进一步增强责任意识、树牢底线思维,统筹推进稳增长、惠民生、防风险、保安全、护稳定,认真做好市场供应、交通出行、食品安全、景区接待、社会治安、安全生产、森林防火和值班值守等各项工作,确保全省人民群众过一个平安祥和的五一假期。

会议还研究了其他事项。

持续热销! 2024年花语堂销售业绩已近6亿

从2023年起,太原高端住宅市场,中国铁建花语堂持续走在前列,年内热销高达18亿。2024年截止至发文时间,热销势头仍未放缓,在不到4个月的时间里,创下近6亿热销业绩,一季度已完成2023全年业绩的1/3,提前预定上半年的排行榜位置,2024年销售业绩必将取得质的突破。

弘扬三晋文化 山西大院传承者

立足山西文化,深耕晋人居住形制,花语堂定位太原的高端居住代表性作品,其根本规划理念,就是以现代手法,还原孕育中国文化与建筑的人居形态。在充分参考晋祠、王家大院、乔家大院、萧家庄园等山西大院的基



下半年持续兑现 实景准现赢青睐

事实上,早在2023年花语堂已经全区实景呈现,现代艺术风格园林,已然可以亲身体验。2024年4月末整体园林功能也将全部完成,步入可使用可实际体验的阶段。

2024年下半年,是花语堂集中兑现的阶段,届时配建的商街,将以统一招商运营为原则,引入高端教育、购物、美食、潮店等业态,满足社区精品生活所需。同时会所也将陆续开放和运营,兑现可持续的高端生活。6月末,花语堂一批次将交付,后续高层将全部在年内交付完毕,这标志着项目进入现房阶段,现在置业花语堂更为明智。



连续两年,花语堂的持续热销,证明了花语堂被客户广泛认可的品质,践行了中国铁建作为央企的社会责任和经济责任。未来随着交付完成,花语堂将以兑现“可持续的高端生活”为核心,致力于为业主提供丰富的生活内容——中国铁建将为太原带来怎样的惊喜?让我们一起拭目以待。



基础上,花语堂延续其规划“外显、中疏、内隐”的形制,设计出云间墅、环谷叠墅、拙政合院三大产品。

香山帮是历史悠久的建筑流派,参与建造了历史中多项重要建筑。从宋代的开宝寺斜塔到明代南京故宫、北京紫禁城都是其作品,中国文化遗产建筑故宫、拙政园、布达拉宫等,也是在香山帮主持下完成修复。此次拙政合院的设计,香山帮匠人首次融合了江南园林与山西大院的精华,将堂-院制融入江南画卷中,被客户评价为三晋的当代“文化藏品”。

遵循现代主义建筑的大师——柯布西耶艺术理念,

汲取劳斯莱斯的直线美学,设计出垂直于大地的《直角之诗》。在立面配色上,以几何画派的领军人物——蒙德里安《心灵色彩》为指导,形成大幅东方留白、点缀宁静之灰的色彩体系。建筑细节,根植于卡洛斯卡帕《朴素的精致》,将重点放在质地、材料、节点上,为长风CBD建造出精丽别墅。此外,环谷叠墅的大师级样板,近期将首次开放,现代法式的精致将一一呈现。

长风CBD是太原的封面,从五大馆到煤炭中心,每一个地标都呈现山西传统文化和太原现代化风貌。云间墅作为需要融入长风的人居符号,设计也遵循这一原则:整体造型以玉笏为蓝本,顶部设计玉翅冠顶,通体镜面映射汾河中心的灯光霓虹,从而融入长风CBD。随着近两年持续的热销,175-195m²户型不断售出,席位日渐稀缺,预计上半年就将售罄。